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Niet-geschikte producten voor dieren  -  Aanpak

In zijn beleidsnota Dierenwelzijn 2019-2024 formuleerde de minister als een van de 
operationele doelstellingen (OD’s) (meer bepaald OD nr. 4) dat hij de handel in producten 
bestemd voor dieren die hiervoor niet geschikt zijn, aan banden wil leggen. Het gaat 
concreet om producten die niet geschikt zijn om aan hun fysiologische en ethologische 
behoeften te voldoen, zoals sommige aangeboden hokken, kooien en bokalen die veel te 
klein zijn voor de doeldiersoort, maar wel nog verkocht mogen worden. Hij stelde de creatie 
van een kader in het vooruitzicht om de handel in producten bestemd voor dieren die 
hiervoor niet geschikt zijn, een halt toe te roepen. Tevens gaf hij aan om in voorkomend 
geval in overleg met de federale overheid te zullen gaan voor wat betreft het invoeren van 
een handelsverbod.

1. a) Wat is de huidige stand van zaken rond de creatie van een kader om de handel in 
producten bestemd voor dieren die hiervoor niet geschikt zijn een halt toe te 
roepen?

b) Tegen wanneer wil de minister dit kader realiseren?

2. Op welke manier en door wie wordt concreet op zoek gegaan naar niet-geschikte 
producten?

3. Wordt nu al door de minister of door het Departement Dierenwelzijn een lijst aangelegd 
van producten die niet geschikt zijn? Zo ja, welke producten staan daar dan op?

4. In hoeverre heeft de minister de bevoegdheid om producten die op basis van 
internationale overeenkomsten ingevoerd worden te verbieden?

5. a) Hoe voorkomt de minister dat eventueel verboden producten in Vlaanderen niet 
gewoon worden ingevoerd in de andere deelgebieden en van daaruit toch worden 
verkocht op de Vlaamse markt?

b) Zal er met andere woorden steeds een akkoord met de andere deelgebieden 
moeten worden gevonden om producten te verbieden?

6. Zal de minister hierover ook moeten overleg plegen met de federale staatssecretaris 
bevoegd voor consumentenzaken?

7. Heeft over deze aangelegenheid al overleg plaatsgevonden met de Federale Regering 
en/of de andere deelgebieden? Zo ja, met wie dan?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 210 van 1 december 2020
van GWENNY DE VROE

Ik heb over dit specifieke deel van mijn beleidsnota nog geen initiatieven genomen en 
kan bijgevolg niet antwoorden op de gedetailleerde vragen die u me stelt. U kan zich 
ervan verzekeren dat ik dit onderwerp tijdig zal opnemen, nadat de vele intussen lopende 
projecten daarvoor ruimte bieden.


